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Palil Ar 

7145 

Strongly 

Disagree 

/qt 

sAGHd 

1 

14 39 

Agree S-d Strongly 

Agree 

/utt 

rçHa 

7 

students 

strongly 

agree 

with 

this 
question 

improvement 

in 
upcoming 

curriculum 

designing 

so 
that 

most 

of 
the 

curriculum 

is 
more 

appropriate 

for 

students. 

May 

need 

minor 

agree 

and 

about 

14.3 

% 
of 

students 

responded 

as 
agree 

indicating 

the 

Around 

more 

than 

oner 

third 

of 
students 

(71.4 

%) 
respond 

as 
strongly 

with 

other 

course) 

/ T4U 

RIG 

Ht 

HGbH 
..H03ctetl 

T 
(Y# 

faq4 

H 

lauqrit 

fIÍSd 

HT) 

Curriculum/syllabUs 

is 
in 

the 

appropriate 

sequence 

of 
the 

courses? 

(One 

course 

link 

and 

relates 

No. Sr. 

Responses 

Action Needed 

1)7 

5715 

TYBA (sychologI TYBA Ecoroma) 

A IPart-2) 

143% 

A Part-1) 

O TYOA Engah 

TYBA Mitoyi TrBA (Mati) 

YAA SYBA 

205 

NBA(HHed) 
O 

O FYBA 

7resoonsea 

7 

Speclolization Subjec/ 

Class/af 

’ Students 

1.4 
-

Feedback 

analysis 

(2022-23) 

Principal: 

Prof. 

Dr. 
Rajendra 

Shankarrao 

Patil, 

M.Sc., 

M.Phil.,Ph.D. 

E-mail 

:principal.shahada@gmail.com 

Phone/ 

Fax 

(02565) 

229576, 

Resi.(02565) 

295020 

Dist. 

Nandurbar, 

(Maharashtra) 

425409 

S. 
I. 

Patil 

Arts, 

G. 
B. 

Patel 

Science 

and 

S. 
T. 
K. 
V. 

Sangh 

Commerce 

College, 

Shahada, 

Mob.9421530100 

Website:www.psgvpasc. 

ac 
in 

Poojya 

Sane 

Guruji 

Vidya 

Aliated 

to 
Kavayitri 

Bahinabai 

Chuudhari 

North 

MMalharashtra 

Inlvernity, 

Jalgaon, 

M.S., 

Tndia 

NAAC 

Re-Aceredited'A' 

Grade 

in 
4 

Cycle 

(CGPA 

3.24) 

RUSA 

Deneficlary 

College 

& 
DBT 

Star 
College 

Fccdback 

responses 

BASY 

responses 

ETA A4 

Feedback 

(Arts) 

7 
Responses 

Prasarak 

Mandal's 

Analysis (2022-23) 
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Strcngy AgeeC 

completion 

of 
curriculum 

will 

needed 

for 
upcoming 

year. 

the 

curriculum 

was 

completed 

in 
time 

but 

still 

monitoring 

followup 

for 

academic 

calendar. 

From 

the 
responses, 

it 
was 

concluded 

that 
the 

majority 

of 

some 

courses 

may 

not 

be 
completed 

within 

the 
stipulated 

time 

frame 

of 
the 

over 

this 

question. 

While 

14.3 

students 

strongly 

disagree 

may 

The 
entire 

slabus 

is 
completed 

in 
time. 

/ yt 

s416GH 

�d 

gi 
IGi 

Srorgy Onazeei Dag 

enhance 

the 
knowledge 

of 
students 

and 

still 

little 

scope 

of 
improvement. 

the 

response, 

it 
was 

concluded 

that 

the 

existing 

curriculum 

seems 

able 

to 

as 
agreed, 

while 

about 

14.3 

% 
of 

students 

were 

responded 

as 
disagree. 

From 

Around 

71.4 

% 
of 

students 

were 

strongly 

agreed, 

14.3 

% 
of 

students 

responded 

The 

coures 

stucec 

by 
you 

hve 

enhanced 

your 

knowledge 

as 
we 
as 

your 

sklls 

and 
capabilties 

Sturgy Dasgee Nieutra Sony Aroe 

agreed 

wvith 

this 

question 

indicating 

more 

relevance 

to 
the 

curriculum. 

The 

71.4 

% 
of 

the 

student 

agreed 

and 

around 

14.3 

of 
students 

were 

strongly 

The 

curses 

studied 

by 
yOu 

are 
reevant 

and 

the 
contents 

are 
revised 

at 
reasonable 

tntervals 

/ 

Fcedback Analysis 

indicate the 

About 

28.6 

% 
of 

students 

strongly 

agree 

and 

57.1 

% 
of 

students 

were 

agreed 
(2022-23) 
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2248 

Strongy Dsage Ea N° 
oyAgree gtut 

gttitudes in academic. indicate 

current 

curriculum 

POs' 

imparting 

knowledge, 

skills, 

and 

Response 

of 
around 

71.4 

% 
of 

students 

agreed 

and 

around 

14.3 

7 (Outcome 

Base 

Educalion) 

/ tum 

Aret 

a 

, 

À 3nfUI 

Letara 

qURA 

Level 

of 
Programme 

Outcomes 

impart 

knowledge, 

skills 

ond 

altitudes 

et 
the 

time 

of 
groduation 

Strongy 

Oge 

tat 
smEN 

1434 

Ayee Stangly Agree tt 

1 

to 
bridge 

the 

gap 

between 

academic 

and 

industrial 

needs. 

strongly 

agrecd 

to 
indicate 

curricular 

and 

co-curricular 

activities 

relevant 

Around 

71.4 

% 
of 

students 

agreed, 

and 

14.3% 

of 
students 

responded 

as 

Course 

curriculum 

and 

co 
currlcular 

activitles 

relevant 

to 
bridge 

the 

gap 

between 

academlc 

ond 

142% 

O 
Stong'r 

Dignequtatt 

r 

6 

D'sgreeN Neutral / Strongt 

Ngree 

fut 
argent 

good 

employability 

and 

need 

improvement 

in 
this 

regards. 

14.3 

% 
student 

responded 

as 
neutral 

indicating 

the 
current 

curriculum 

has 

14.3 

% 
of 

students 

strongly 

agreed, 

around 

71.4 

% 
of 

students 

agreed 

and 

7ponm The 
curriculum 

is 
designed 

so 
as 
to 

enhanco 

our 
employability. 

/ 3THn 

RIal 
ul 

5 

Neulal if Agee 1 

integration 

of 
ICT 

in 
curriculum. 

ICT 

tools 

in 
the 

teaching 

and 

learning 

process. 

This 

is 
a 

positive 

indication 

of 

From 

responses 

around 

100 

% 
of 

students 

responded 

about 

effective 

use 

of 

7 used 

by 
most 

of 
the 

teschers 

while 

teaching 

/ 

R 
A 

yma 

HGa 

Asddil 

adai 

e 

quIA 

Modern 

teaching 

aids, 

povver 

point 

presentations, 

Fccdback Analysis (2022-23) 

% agreed to 

respontes 

Stongy 

Agree 

qfy 

reua 

resrs 

web-tesources, 

multi-medio, 

e-content 

elc. 
are 
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mn.Co!l 

Suardy 

Dsagre 

sh 

srgEA 

12 

Daagre 
ea4 Songy Agron !TE 

improvement 

with 

respect 

to 
said 

question. 

skills 

in 
the 

students. 

Still 

28.6 

% 
students 

opt 
disagree 

7espones The 

teachers 

make 

eflorts 

to 
enhance 

employobility 

skills 

In 
the 

students 

/ f2I46fauuH 

11 

Neuttal DaageeaaA AgeeR Shongy 

Agee 

t 

t 

try 
their 

best 

to 
inculcate 

soft 

skills 

in 
the 

students. 

around 

57.1 

% 
of 

students 

select 

agree 

option. 

This 

indicates 

that 

the 
faculty 

Around 

28.6% 

of 
students 

responded 

to 
the 

strongly 

agreed 

option, 

while 

The 

teachers 

moke 

ellorts 

to 
inculcote 

sofi 

skills 

in 
the 

students 

/ 

eg 
fdure 

g fRa 

29 0% 

Strongly 

Dsagree 

t 

t 

10 

for 
their 

overall 

holistic 

development. 

made 

by 
teachers 

to 
encourage 

students 

to 
participate 

in 
various 

activities 

students 

responded 

to 
agree 

option. 

This 

indicates 

that 

good 

efforts 

were 

About 

28.6 

% 
of 

students 

opted 

strongly 

agree 

7 research 

projecis 

/ feT 

Mafa 

JNTHAIH, 

HE-J4H 

HRMTÍI 

uarers 

fagut 

Hgd 

ard. 

The 

teachers 

cncouroge 

the 

students 

to 
partlclpate 

In 
cxtracurrlculor, 

co-currlcular 

activitles 

and 

29 

Strongy 

Ditagree 

qtt 

H4 

Agree Strongy 

Agro 

/ gturt 

t 

student 

point 

of 
view. 

process 

of 
college 

make 

the 

A&E 

process 

more 

transparent 

from 

the 

evolution 

process. 

As 
of 

now 

clear 

guidelines 

of 
university 

and 

follow-up 

About 

71 
% 

of 
students 

responded 

towards 

satisfactory 

assessment 

and 

end 
elso 

fair 
and 

unbissed 

/ ut 

rt 

I 
1 

sT4fdrar 

Iri 

qyorAI 

HgTs 

JM 

The 

asscssment 

ond 
cvalualion 

process 

is 
solisfactory 

to 
face 

university 

exam 

with 

confidence 

Feedback Analysis (2022-23) 

indicate 

the 
scope 

of 

students 

feel 

agreement 

towards 

teachers' 

efforts 

to 
enhance 

employability 

Around 

42.9 

% 
of 

students 

selected 

strongly 

agree, 

and 

around 

28.6 

% 
of 

option 

here, 

while 

57.1 

% 
of 

resconss 
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Strongy 

Dagee 

qut 

smt 

16 

Strongy 

Agree 

uyt 

HR 

the 
ins�itute 

for 
concerned 

subjects. 

indiçate 

the 
good 

mentor-mentee 

relationship 

and 

need 

of 
improvement 

in 

About 

86 
% 

of 
students 

opt 

for 
strongly 

agree, 

l4.3 

% 
opt 

for 
disagreeing 

to 

7esposes The 

teachers 

usually 

do 
the 

necessary 

follow-up 

with 

a 
tosk 

assigned 

to 
their 

mentee./ 

f 

Suongy 

Dusgee 

ir 

un 

15 

Netal ReI Agtee RH3 Srorgy Agree 

7 

part. inclusion 

of 
study 

tours 

and 

field 

visits 

in 
the 

curriculum 

as 
a 

mandatory 

has 

scope 

for 

experiential 

learning. 

There 

will 

be 
a 

strong 

need 

of 
the 

students 

opt 
for 

agree 

option 

but 
28.6 

% 
disagree 

indicating 

the 
curriculum 

Only 

about 

14.3 

% 
of 

students 

opt 
strongly 

agree 

option 

and 

around 

57.1 

% 
of 

The 

teachers 

take 

active 

interest 

in 
arranging 

field 

vislls, 

study 

tours 

etc 

for 
enhancing 

leaming 

425 

Stongy Disagree 

14 

Ne°ral / Agreo AR Strongly 

Agree 

/ qtet 

eKE 

the corresponding subject. subject 

knowledge 

by 
teachers 

to 
students 

about 

the 
latest 

development 

in 

About 

100 

% 
of 

students 

show 

good 

agreement 

towards 

the 

7esoonse The 

teachers 

keep 

the 

students 

updated 

about 

the 

latest 

developments 

in 
the 

subjecVarea 

of 

420 

Suongy 

Disagroe 

/ Trt 

stç4n 

13 

Disagree NH 
Neutral/ 0c Agee WN Strongy Agrne ytut 

resources 

in 
the 

references 

along 

with 

physical 

reference 

books. 

etc. 

The 

upcoming 

curriculum 

should 

have 

the 

mandatory 

inclusion 

of 
e 

by 
teachers 

to 
students 

for 
lhe 
use 
of 

reference 

books, 

e-resources, 

e-journals 

Around 

100 

% 
of 

students 

show 

good 

agreement 

towards 

the 
encouragement 

Tho 

tcachers 

encourage 

the 
students 

to 
use 

reference 

books, 

e-resources, 

ejournals 

etc. 
/ RIecE 

Fecdback Analysis (2022-23) 

.5) 

responsea 

igut sEa 

updating of 
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Dist.Nandurbar(M.S.) 

& 
S.T.KV.S 

Comm. 

College, 

Shahada, 

DSGVPM's 

S.Patil 

Arts, 

G.B.Patel 

Science 

Principat 

’ 
Students 

Feedback 

(Commerce) 

0 
Responses 

members 

should 

keep 

in 
mind 

that 

experiential 

learning 

should 

be 
inguthçurriculum. 

The 
upcoming 

curriculum 

should 

have 

the 
mandatory 

inclusion 

All 
the 

things 

are 
very 

good 

Best alI Very Good 

17 

Nothing Very 

nice 

teaching 

teacher 

Effective 

and 

improving 

suggestions 

were 

provided 

by 
students. 

HT HYTH (hqo Suggestions 

if 
any 

(Only 

regarding 

curriculum 

/ 

Fcedback Analysis (2022-23) 

of 
e-resources 

in 
the 

reffeces 

alofgh 

physical 

reference 

books. 

Overall 

conclusion: 

For 
humanities 

and 
arts 

faculty, 

the 
present 

curriculum 

is 
satisfying 

the 
need 

of 
students. 

For 

upcoming 

syllabus 

framing, 

the 

FTHh4/4THGHTATAT) 5 responses 

syllabus) /Tt 
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ana1S 
SJP 

Fali 

Strongy DsageeeE 

2 

Nal / Stongy Agce 

relevance 

to 
the 

curriculum. 

students 

were 

strongly 

agreed 

with 

this 

question 

indicating 

more 

The 

majority 

of 
the 

student 

(68.2 

%) 
agreed 

and 

around 

17.8 

% 
of 

129 responses The 

courses 

studied 

by 
yoU 

are 
relevant 

and 
the 

contents 

are 
revlsed 

at 
reasonable 

intervals 

/ 

2505 

1 

6128% 

Netral Srongy Agrbe yt 

129rctoantes with 
other 

course) 

/ Tqt 

fred 

rHdl 

JATHH 

Htscai 

JT 
(Yfau 

faqul 

Avfß 

I) 

Curriculum/syllabus 

is 
in 

the 
appropriote 

sequence 

of 
the 

courses? 

(One 

course 

link 

and 

relates 

strongly 

agree 

with 

this 

question 

in 
upcoming 

curriculum 

designing 

so 
that 

most 

of 
the 

students 

Sr. No. 

Responses 

Action Needed 

186% 

124% 

TYBSC (Zoologyl TYBSC (Botany) 

10 1% 

MSe (Part-2) MSc (Part-1) TYBSc 
O O 

TYBSC (Chemistry) 
O TYBSe (Phcs) 

SSc. 

SY 

(B 
Group) 

8Sc-

SY 
tA 

Group) 

BSc-FY (B Group) ASC-

FY 
(A 

Group) 

129 responses 

129 responses Class / qf 

Special1zation Subject/ IAa 

Students 

Feedback 

(Science) 

129 

Responses 

Fcedback Analysis (2022-23) 

indicates 

the 

need 

of 
further 

improvement 

in 
linking 

of 
courses 

about 

25.6 

% 
of 

students 

responded 

as 
strongly 

agree. 

This 

Around 

more 

than 

half 

of 
students 

(61.2 

%) 

respond 

as 
agree, 

SYBSc FYBS 

fduy 
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178% 

sEVPM 

S4% 

Srongy Dsagee tT4 

6 

Neutral cR Sront 

Agee 

tvd 

K4 

129esponses 

Further 

improvement 

will 

be 
expected 

in 
the 

upcoming 

curriculum 

curriculum 

has 

been 

designed 

to 
enhance 

expected 

employability. 

and 

14 
% 

were 

neutral 

to 
this 

question 

indicating 

the 

current 

17.8 

% 
of 

students 

strongly 

agreed, 

around 

S7.4 

% 
of 

students 

agreed 

The 

curnculum 

is 
designed 

so 
as 
to 

enhance 

our 

employability, 

/ 34a 

eur 

e 

709% 

Nevtral el Strongy 

Agree 

d ça 

129 retposes used 

by 
most 

of 
the 

teschers 

while 

teaching 

/ T.6 

JT4 

HEI 

RncilI 

4d 

RUG 

qUGIA 

Modern 

tesching 

alds, 

power 

point 

presentations, 

web-resources, 

multi-medio, 

e-content 

etc 

are 

compulsory component. complete 

the 

definite 

part 

of 
the 

curriculum 

using 

ICT 

as 

a 

teaching 

and 

learning 

process. 

Still, 

it 
should 

be 

mandatory 

to 

9.3 
% 

neutral 

and 

10.1 

% 
isagree 

for 
effective 

use 

of 
ICT 

tools 

in 
the 

From 

responses 

around 

77 
% 

of 
students 

shows 

positive 

response 

while 

1045 

Srongy 

D'sagyee 

T 

aE1 

4 

Neutral 

before 

the 
university 

examination 

commencement. 

concluded 

that 

the 

majority 

of 
the 

curriculum 

was 

completed 

in 
time 

shown 

disagreed 

over 

this 

question. 

From 

the 

responses, 

it 
was 

agreed, 

while 

9.3 

% 
were 

neutral 

and 

around 

14 
% 

of 
students 

were 

About 

24.8 

% 
of 

students 

strongly 

agree, 

58.9 

% 
of 

students 

were 

129resons The 

entire 

syllabus 

is 
completed 

in 
time 

/ HU 

JTHDH 

�oG 

q¯ 
gi 

Netrd| Agret Storg 

Agre 

yta 

aat 

curriculum 

seems 

able 

to 
enhance 

the 
knowledge 

of 
students. 

neutral. 

From 

the 

response, 

it 
was 

concluded 

that 

the 

existing 

respondcd 

as 
agrccd, 

while 

about 

7.8 
% 

of 
students 

were 

respondcd 

as 

Around 

24.8 

% 
of 

studcnts 

were 

strongly 

agrced, 

58.9 

% 
of 

students 

129resAes The 

courses 

studied 

by 
you 

have 

enhanced 

your 

knowledge 

as 
well 

as 
your 

sklls 

ond 

copabilities 

/ 

Fcedback Analysis (2022-23) 
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Strongy 

Dagree 

Tt 

egat 

Patil Ar 

10 

Strongly 

Agree 

Seu 

agwa 

activities 

for 
their 

overall 

holistic 

development. 

made 

by 
teachers 

to 
encourage 

students 

to 
participate 

in 
various 

of 

129 reepntes The 

teachers 

encourage 

the 

students 

to 
participate 

in 
extra 

curricular, 

co-curricular 

activities 

and 

2175 

Neutalke Agee iFHa DitopreeNEHA StronglrDsgeelt E1 

139 reponses 

student 

point 

of 
view. 

process 

of 
college 

make 

the 
A&E 

process 

more 

transparent 

from 

the 

process. 

As 

of 
now 

clear 

guidelines 

of 
university 

and 

follow-up 

responded 

to 
agree 

towards 

satisfactory 

assessment 

and 

evolution 

About 

21.7 

% 
of 

students 

responded 

to 
strongly 

agree 

while 

59.7 

% 

and 
also 

fair 
and 

unbiased 

/ Hut4 

4f 
eANAI. 

Tati 

4TfasTHr 

The 

assessment 

and 

evaluatlon 

process 

Is 
satisfactory 

to 
face 

unlverslty 

exam 

wth 

confidence 

jUUI HCus yà 

Syongy 

Dsagree 

t qut 

HA 

Neutral TR 

knowledge, 

skills, 

and 

attitudes 

in 
academic. 

66.7 

% 
agreed 

to 
indicate 

current 

curriculum 

POs' 

imparting 

Response 

of 
around 

22.5 

% 
of 

students 

strongly 

agreed 

and 

around 

129resates (outcome 

Base 

Education) 

/ rA 

foti 

qGo 

T, 
ae 

sft 

ui 

IRd. 

Levcl 

of 
Programme 

Outcomes 

impart 

knowledgc, 

skills 

and 

attitudes 

at 
the 

time 

of 
graduation 

Stongy 

Disagroe 

I 
otrd 

A 

7 

Nerl r Aree Strongy 

Agne 

ttt 

ra 

20reontet 

restructuring. Still 

need 

encloser 

of 
some 

new 

topics 

in 
upcoming 

curriculum 

relevant 

to 
bridge 

the 

gap 

between 

academic 

and 

industrial 

needs. 

strongly 

agreed 

o 
indicate 

curricular 

and 

co-curricular 

activities 

Around62.8 

% 
of 

students 

agreed, 

and 

21.7 

% 
of 

students 

responded 

as 

Course 

curriculum 

and 

co 
curricular 

activities 

relevant 

to 
bridge 

the 

gap 

belween 

acodemic 

and 

Fccdback Analysis (2022-23) 

students 

responded 

to 
agree 

option. 

This 

indicates 

that 

efforts 

were 

About 

24 
% 

of 
students 

opted 

strongly 

agree 

option 

here, 

while 

62.8 

% 
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13 

Dsage E Ntral 

129 responses 

SILPot 
psical reference books. mandatory inclusion 

of 
e-resources 

in 
the 

references along with 

The 

leachers 

encourage 

the 

students 

to 
use 

reference 

books, 

eresources, 

e-journals 

etc. 

/E# 

12 

Srongty 

Dsagree 

TofT 

açua 

DisagteeNçT Neutral Aoree 4 Stongy Agree Tdeo 

employability 

skills 

in 
students. 

employability 

skills 

in 
the 

students. 

Need 

additional 

efforts 

to 
enhance 

students 

feel 

agrecment 

towards 

teachers' 

efforts 

to 

enhance 

Around 

24% 

of 
students 

selected 

strongly 

agree, 

and 

around 

55.8 

% 
of 

129 resDonses The 

teachers 

make 

elforts 

to 
enhance 

employability 

skills 

In 
the 

students. 

/fIGG 

fUT� 

11 

Neutral , re 
gree Srorgy 

Ag1ee 

ytat 

rm 

12responLet 

curriculum 

should 

include 

soft 

skill 

courses 

in 
syllabus. 

more 

efforts 

for 

soft 

skill 

development 

in 
students. 

The 

upcoming 

Seeing 

less 

response 

than 

expected 

towards 

strongly 

agree 

option, 

need 

that 

thc 

faculty 

try 

their 

best 

to 
inculcate 

soft 

skills 

in 
the 

students. 

The 

leachers 

make 

eflorts 

to 
inculcale 

soft 

skills 

in 
(he 

sludeots 

A 
aMuaù 

air 

àpH 

Fecdback Analysis (2022-23) 

resources, 

e-journals 

etc. 

The 

upcoming 

curriculum 

should 

have 

the 

encouragement 

by 
teachers 

to 
students 

for 
the 
use 

of 
reference 

books, 

e 

Around 

86.1 

% 

of 

students 

show 

good 

agreement 

towards 

the 

while 

around 

57.4 

% 
of 

students 

select 

the 
agrced 

option. 

This 

indicates 

Around 

23.3 

% 
of 

students 

responded 

to 
the 

strongly 

agrecd 

option, 
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No suggestions Yes No 

17 

ANPVe 

and 
mproving 

suggestions 

were 

provided 

by 
alumni. 

HT HYTH (qs 

THRH 

/3AHAHTIGT) 

90 
responses 

Suggestions 

if any 
(Only 

regarding 

curriculum 

/ syllabus) 

/h1ÆT 

233% 

612 

Stongy 

Dsagree 

/ Tof 

r 

16 

Disagrea Agree H 

concerned subjects. to 
indicate 

the 

good 

mentor-mentee 

relationship 

in 
the 

institute 

for 

About 

23.3 

% 
of 

students 

opt 
for 

strongly 

agree, 

61.2%o 

opt 

for 

129 responses The 

leachers 

usualy 

do 
the 

necessary 

follow-up 

with 

a 
task 

assigned 

to 
their 

mentee 

/ 

CE 

Stangy Disagfi 

15 

Neutral e 
Agreo t1 Srong AgreeTtt Fd 

195onses 

mandatory activity. for 
the 

inclusion 

of 
study 

tours 

and 

field 

visits 

in 
the 

curriculum as a 

limited 

scope 

for 

experiential 

learning. 

There 

will 

be 
a 

strong 

need 

The 

teschers 

take 

sctive 

interest 

in 
arranging 

field 

vlsts, 

study 

tours 

etc 

for 
enhancing 

learning 

/ 

14 

Aee Storoy Ag eei 

development 

in 
the 

corresponding 

subjcct. 

of 
subject 

knowledge 

by 

teachers 

to 
students 

about 

the 

latest 

About 

83.7 

% 
of 

students 

show 

good 

agreement 

towards 

the 

updating 

129 retpset The 

teachers 

keep 

the 

students 

updated 

about 

the 

lotest 

developments 

in 
the 

sublectarea 

of 

Fecdback Analysis (2022-23) 

Strongy Agre g 

agreeing 

58.1 

% 
of 

students 

opt 

for 
agree 

option 

indicating 

the 

curriculum 

has 

Only 

about 

25.6 

9% 
of 

students 

opt 

strongly 

agree 

option 

and 

around 
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Dist.Nandurbar(M.S.) 

& 
S.T.KV.S 

Comm. 

College, 

Shahada, 

SGVPM's 

S.l.Patil 

Arts, 

G.B.Patel 

Science 

Principal 

students 

demand 

an 
annual 

pattern 

of 
the 

curriculum. 

Need//novemehtemployability 

in 
the 

upcoming 

syllabus. 

inclusion 

of 
e-resources 

in 
the 

references 

along 

with 

physical 

reference 

books. 

Aditonatnclusion 

of 
soft 

skills 

is 
also 

recommended 

by 
students. 

Some 

members 

should 

keep 

in 
mind 

that 

experiential 

learning 

should 

be 
included 

jatlrArriculum. 

The 

upcoming 

curriculum 

should 

have 

the 
mandatory 

Overall 

conclusion: 

For 
Science 

and 

Technology 

faculty, 

the 
present 

curriculum 

is 
satisfactory 

for 
students. 

For 
upcoming 

syllabus 

framing, 

the 

Nothing No 

Feedback Analysis (2022-23) 
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PSCYPM: 

Second Year Master 

-6 (85.7%) 

First Year Master 

-5 (71.4%) 

Third Year 

7 

Second Year Bachelor 

-5 (71,4%) 

First Year Bachelor 

5 

7 responses Teaching at 

28,05% 

143 

42 9% 

CHB Staff Contractual Teacher Assistont Prolessor 

28.6% 

Associato Prolessor 
Professor 

Pnncipal 

Scionce Commerce Arts 

7 responses Designation 

7 tespontes Stream 

’ 
Teachers 

Feedback 

7 
Responses 

Fecdback Analysis (2022-23) 

Bachelor 

(100%) 

(71.4%) 
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714% 

4 

Suorgy Dag ee Nesal 
Sueghreo 

curriè1ln 

more 

interesting 

and 

knowledgeable. 

on 
the 

subiect. 

Need 

some 

additional 

efforts 

to 
make 

updates 

in 
upcoming 

thë 
existing 

curriculum 

increases 

interest, 

knowledge, 

and 

perspectives 

over_this 

question. 

From 

the 
responses, 

it 
was 

concluded 

that 

the 

majority 

of 

About 

71.4 

% 
of 

faculty 

strongly 

agree 

and 

28.6 

% 
of 

faculty 

were 

agreed 

7esponses in 
the 

subject 

area 

The 
course/ 

syllabi 

of 
the 

subjects 

taught 

by 
me 

increased 

my 
interest, 

knowledge 

and 

perspective 

S74% 

Dsagee Nettal Strong'y Dsagree 

786% 

O 

Sueny Agree 

7 the entire syllabi The 

books/journals 

etc 

prescribed 

/ 
listed 

as 
reference 

materials 

are 

relevant, 

updated 

and 

cover 

be 
considered 

during 

the 
syllabus 

setting. 

Easy 

availability 

of 
references 

to 
the 

faculty 

as 
well 

as 
students 

also 

needs 

to 

for 

cross 

verification 

of 
references 

at 
the 

time 

of 
curriculum 

designing. 

curriculum 

has 

prescribed 

references 

quoted 

in 
the 

syllabus. 

Further 

need 

neutral 

for 
this 

question. 

From 

the 
response, 

it 
was 

concluded 

that 

the 
existing 

staff 

responded 

as 
agreed 

and 

while 

about 

14.3 

% 
of 

staff 

were 

responded 

as 

Around 

57.1 

% 
of 

the 

teaching 

staff 

were 

strongly 

agreed, 

28.6 

% 
of 

teaching 

2 

Neutral Daagen Shonaly Dugoe Stongy Agreo 

with 

respect 

to 
objectives. 

the 
curriculum 

were 

well 

defined. 

Indicating 

more 

relevance 

of 
syllabus 

Around 

42.9 

% 
strongly 

agreed 

and 

57.1 

% 
agreed 

towards 

the 
objectives 

of 

resonses The 

objectives 

of 
the 

syllabt 

are 

well 

defined. 

1 

Netr Srongy Dge 

applicability. for 

further 

improvement 

of 
balance 

between 

theory 

and 

its 

another 

half 

of 
the 

faculty 

responded 

as 
agree. 

This 

indicates 

the 
need 

Around 

more 

than 

half 

of 
the 

faculty 

respond 

as 
strongly 

agree, 

and 

The 

couses 

/ 5yllst 

tought 

by 
me 

have 

o 
g00d 

balance 

between 

theory 

and 

opplcation 

No. Sr. 

Responses 

Action Needed 

Fecdback Analysis (2022-23) 

Agen 

respontes 
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rrs$ 

Z14% 

Srongty Dsagec 

3rement, 

Dsngree 
Noutral Agree Strongy Agree 

book and 

íerds 

to 
improve 

by 
discussing 

with 

one-to-one 

about 

the 

reference 

thisaestjon. 

This 

indicates 

current 

viability 

of 
books 

was 

not 

sufficient 

ROspONSe 

of 
714 

% 
of 

staffs 

towards 

strongly 

agreed 

and 

28.6 

% 
agreed 

to 

7responses The 

prescribed 

b0oks 

are 

ovailable 

in 
the 

Library 

in 
Sutficient 

numbers: O Stonghy Dsagree 
Neura 

ODsagee OAgroe 

Stongly Agree 

examination 

system 

drastically 

along 

with 

teaching 

and 
learning process. 

response 

in 
strongly 

agree 

option 

may 

be 
due 

to 
the 

Pandemic 

affecting 

the 

7 resons Tests 

and 

examinations 

are 

conducted 

well 

in 
time 

with 

proper 

coverage 

of 
oll 

units 

In 
the 

syllabus: 

6 

Dsagee Srongy Dsagree Netral 
Agee 

and 

testing 

of 
students. 

this 

question 

indicating 

the 
freedom 

of 
choice 

of 
techniques 

for 
assessment 

Around 

57.1 

% 
of 

faculty 

strongly 

agreed, 

around 

42.9 

% 
of 

faculty 

agrecd 

to 

SYonply Agee 

I have 

the 

freedom 

to 
sdopt 

new 

techniques 

/ 
strategles 

of 
testing 

and 

nssessment 

of 
students: 

5 

A 
Ntal 

the 
regular 

teaching 

and 

learning 

process. 

curriculum 

using 

ICT 

as 
a 

compulsory 

to 
adopt 

the 
modern 

pedagogy 

in 

teaching. 

SLill, 

it 
should 

be 
mandatory 

to 
complete 

the 
definite 

part 

of 
the 

responded 

to 
agree 

about 

freedom 

to 
adopt 

new 

techniques 

and 

strategies 

of 

From 

the 

responses, 

85.7 

% 
responded 

to 
strongly 

agree 

and 

14.3 

% 

group 

dsUssins 

senin 

prosentotions 

and 

learnes 

particgpatton 

The 

colleoe 

has 

c 
ven 

me 

full 
frovdom 

to 
adopt 

new 

tchntque/ 

strateolet 

of 
teaching 

uch 

a 

l'ccdback Analysis (2022-23) 

well 

in 
time 

with 

proper 

coverage 

of 
units 

in 
the 

syllabus. 

Corporately 

low 

All 

100 

% 
of 

staff 

strongly 

agreed 

indicate 

examinations 

were 

conducted 
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57 1% 

NS.Pa 

12 

143% 

Noutal Disagtee Srongly 
O Agrce 

Strongly Agrea 

tifegelhege. 

oh 

Dtd 

for 

more 

CT-enabled 

classrooms 

and 

facilities 

for 

teaching in 

Iresponses ICT 

facilitles 

In 
the 

college 

are 
adequate 

and 
satisfactory: 

5745 

O Sttongly DiLgree 

Disagree Neutral Agree Stongy Agreo 

educational qualifications. provides 

adequate 

opportunities 

and 

support 

for 

the 

up-gradation 

of 

of 
staff 

select 

the 

strongly 

agreed 

option. 

This 

indicates 

that 

the 

college 

Around 

57.1 

% 
of 

staff 

responded 

to 
the 

agreed 

option, 

while 

around 

42.9 

% 

7 skills and qualiications: Tho 

college 

provides 

adequate 

opportunltles 

and 

support 

to 
faculty 

members 

for 
upgrading 

thelr 

10 

Osagyea 
Nevtal Stegy Dege Strongy Agree 

administration 

will 
be 

recommended 

to 
bridge 

the 

gap. 

institute 

is 
faculty-friendly. 

Need 

of 
regular 

staff 

meetings 

with 

the 

28.8 

% 
felt 

neutral 

towards 

this 

question, 

This 

indicates 

that 

the 
admin 

of 
the 

About 

71.4 

% 
of 

students 

opted 

strongly 

agree 

and 

agree 

option 

here, 

while 

te 

The 

administralion 

is 
teacher 

friendly 

treeg) age Netral ADTe trorgy Agree 

policies 

and 

make 

it 
easily 

accessible 

to 
all 

the 

faculty 

with 

norms. 

college 

monitoring 

and 

research 

communities 

look 

into 

the 

existing 

opt 
agrce 

option 

for 
the 

teaching 

and 

rescarch 

cnvironmcnt. 

This 

indicates 

the 

About 

57.1 

% 
of 

staff 

responded 

positivcly 

towards 

strongly 

agrce 

and 

28.6 

% 

The 

environment 

in 
the 

College 

is 
conducive 

to 
tcaching 

ond 

reseerçh 

Feedback Analysis (2022-23) 

Disagreo 

agreement, 

notably 

around 

14.3 

% 
staff 

felt 

toward 

disagreeing. 

This 

indicates 

Around 

57.1 

% 
of 

staff 

selected 

strongly 

agree, 

around 

28.6 

% 
of 

staff 

feel 

resbonses 
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psqVPM SIPa 

71 

16 

About 

71.4 

% 
staff 

commute 

using 

own 

vehicle. 

OBoce 
Privnse 

bansoort 

ieuto 

tax) 

Ptlc rarapon Onvehcle 

7reaoonet How 

do 
you 

generally 

commute 

to 
the 

College? 

15 

Dyee Netal Strongy Dsagreo 
O 

with 

regular 

intervals 

and 

should 

be 
monitored 

by 
monitoring 

committee. 

for 
agreeing 

option 

indicating 

the 
need 

for 
proper 

cleaning 

of 
the 

classroom 

Only 

about 

28.6 

% 
of 

O Strorgy Agree 

respons The 

Sorg Dagoe 

14 

De tieutal 

indicate the 

regular 

Toilets 

/ 
washrooms 

are 

cleon 

and 

properiy 

maintained 

13 

Neral SYongy Age 

separate 

labeled 

place 

in 
the 

college 

canteen 

for 

faculty. 

cafeteria. 

Response 

of 
28.6 

% 
towards 

the 
disagreement 

indicate 

strong 

need 

Separate 

space 

in 
coliege 

Canteen 

is 
available 

for 
Te2chers 

Fecdback Analysis (2022-23) 

Agree 

faculty 

opt 
strongly 

agree 

option 

and 
around57.1 

% 
opt 

classrooms 

ere 

clean 

and 

well 

malntained 

cleaning and maintenance. 

cleanliness of 

washrooms. 

But 

around 

28.6 

% 
of 

staff 

feel 

the 
disagreement 

About 

28.6 

% 
strongly 

agree, 

42.9 

% 
agree 

show 

good 

agreement 

towards 

agreement 

towards 

thc 

availability 

of 
separate 

space 

for 
college 

staff 

in 
the 

Around 

42.9 

% 
of 

staff 

strongly 

agree 

and 

28.6 

% 
agree 

show 

good 
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y�yeysaPrinepðbn 

Keep 

in 
mind 

that 

inclusion 

of 
reference 

should 

be 
cross-verify 

aoesPNts. 

ror 

upPComing 

syllabus 

framing, 

the 
members 

should 

edition 

of 
a 

reference 

bo&ìth 

prope 

k 

page numbers. 

ference 

book 

should 

also 

the 
criteria 

along 

with 

quoting 

latest 

Overall 

conclusion: 

Form 

Teachers 

Feedback, 

the 
present 

curriculum 

is 

Need 

to 
introduce 

soft 

skill 

for 
enhance 

the 
employability 

of 
students. 

Lot 

of 
improvement 

is 
necessary 

in 
Syllabus. 

All 
courses 

syllabus 

well 

set 

.No 

recommendations. 

18 

SCiences, 

computer 

science 

for 

life 

sciences 

Research 

methodology, 

communication 

English, 

mathematics 

for 
life 

Effective 

and 
improving 

suggestions 

were 

provided 

by 
alumni. 

responses 
course, 

books 

you 
recommend, 

and 

suggestions 

if 
any?5 

specify 

the 

topics 

that 

should 

be 
added/dropped 

from 

the 

Recommendations 

for 

the 

course 

improvement 

(Please 

17 

re en 20 
10 20 11 

t 
15 

KA! 

155 KU 

and 

also 

are 

accessible 

in 
the 

emergency 

situation. 

Km 

distance. 

This 

indicates 

that 

the 

staff 

easily 

commuted 

to 
the 

institute 

resided 

between 

11 
to 
20 
Km 

and 

around 

14.3 

% 
staff 

resided 

more 

than 

20 

Around 

71.4 

% 
of 

staff 

residcd 

in 
the 

1 to 
5 

Km 

rangc, 

around 

14.3 

% 
staff 

Approximate 

Distence 

of 
College 

from 

you 

residance 

(in 

km) 

Fecdback Analysis (2022-23) 

S.TKV.92Ghaucatge, Shahada, 
Dist.Nandurbar(M.S.) 
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4 

Verr Good Esceet 

stutents 

points 

of 
view. 

KelBability 

of 
the 

faculty 

of 
the 

college 

is 
more 

satisfying 

with 

respect 

to 

and 

around 

13.6 

% 
indicate 

a 
good 

option. 

This 

clarifies 

that 

the 
teaching 

The 

40.9 

% 
opt 

for 
an 

excellent 

option. 

45.5 

% 
indicate 

a 
very 

good 

option 

How 

are 

the 

"Tesching 

abilitics 

of 
the 

teacher 

in 
deliveing 

the 

curiculun? 
Poor 

Aerage Eaeent 

God 

learning values. response, 

was 

concluded 

that 

the 

existing 

curriculum 

seems 

related 

to 

as 
agreed, 

while 

about 

31.8% 

of 
students 

were 

responded 

as 
good. 

From 

the 

Around 

40.9 

% 
of 

alumni 

were 

strongly 

agreed, 

27.3 

% 
of 

alumni 

responded 

How 

csn 

the 

coUrse 

be 
rated 

on 
the 

Leaing 

values? 

2 

Averge Geod Very Gat Ccelet 

offered 

were 

applicable 

and 

relevant 

to 
real-life 

situations 

of 
students. 

while 

the 
remaining 

27.3 

% 
alumni 

select 

a 
good 

option. 

Indicate 

courses 

36.4 

% 
of 

alumni 

opt 

for 
excellent, 

around 

31.8 

alumni 

opt 

for 
very 

good, 

Does 

the 

ourse 

otfer 

"Applicability 

and 

relevance* 

1o 
real 

ife 
situations 

1 

Aese 

Gent 

Indicating 

college 

effectively 

covers 

the 

curriculum 

and 

courses. 

very 

good 

and 

13.6 

% 

reported 

good 

towards 

course 

coverage. 

Around 

45.5 

% 
of 

alumni 

reported 

excellent, 

around 

35.4 

% 
reported 

How 

efectve 

i 
the 

couse 

covered 

by 
the 

omnization? 

No. Sr. 

Responscs 

Action Needed 

Alumni 

Feedback 

22 
Responses 

Fccdback Analysis (2022-23) 
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Pntila 

Pa Gont vG 

infrastucture 

and 

Leb 

facltes 

RUSA, DBT, etc. 

el 
saeurs 

along 

with 

various 

funds 

obtained 

from 

government 

agencies 

like 

develop 

an 
adequate 

facility 

for 

students 

and 

faculty 

from 

their 

own 

felt 

the 

infrastructure 

provided 

was 

not 

adequate. 

Institute 

continues 

to 

while 

13.6 

% 
responded 

on 
the 

good 

infrastructure. 

But 

around 

3 
% 

of 
alumni 

40.9 

% 
alumni 

responded 

on 
excellent, 

40.9 

% 
responded 

over 

very 

good 

Poa 

7 

their current job. and 

13.6 

% 
opt 

for 

good. 

Indicating 

a 
strong 

correlation 

of 
curriculum 

to 

Around 

40.9 

% 
of 

alumni 

opt 
for 

a 
very 

good 

option, 

36.4 

% 
opt 
for 

excellent 

occUDaion 

YOu 

rate 

the 

courses 

tha 

you 

have 

learnt 

in 
the 

colege 

in 
relation 

tO 
your 

current 

job/ 

Aroe Gont Evceen 

institute. the 

students 

by 
following 

the 

guidelines 

of 
various 

policies 

made 

by 
the 

always 

try 

their 

best 

for 

providing 

an 
excellent 

learning 

10w 

isthe 

learming 

envionment 

of 
the 

or9anization 

foundation 

of 
the 

curriculum 

by 
active 

participation. 

curriculum 

designing 

and 

try 

to 

contribute 

to 

building 

a 
strong 

better. 

Every 

year 

faculty 

from 

various 

departments 

participated 

in 

55.7% 

alumni 

responded 

toward 

positive 

for 
the 

ability 

to 
make 

curriculum 

From 

responses 

around 

36,4 

% 
of 

alumni 

responded 

about 

very 

good 

and 

rth 

ootn 

heve 

the 

ahty 

to 
make 

the 

curricuum 

better 

Fccdback Analysis (2022-23) 

environment to 

for 
a 

good 

learning 

environment. 

Very 

few 

alumni 

felt 

the 
poor 

LE. 

Institute 

45.5 

% 
of 

alumni 

opt 
for 

excellent, 

27.3 

% 
opt 

for 
very 

good 

while 

22.7% 

opt 
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BPalel Scdence 

12 

Poc A 
Very Gond Erceet 

monitoring 

of 
hostel 

facilities 

provided 

to 
students. 

very 

good, 

36.4 

% 
good, 

and 

9 
% 

average. 

Feedback 

indicates 

the 

need 

for 

Responses 

from 

alumni 

about 

hostel 

facility 

were 

36.4 

% 
excellent, 

18.2 

% 

Hoste Fscities 

O 

11 

Avge 

administrative staff. good. 

The 

feedback 

of 
alumni 

indicates 

the 

good 

relation 

of 
alumni 

with 

31.8 

% 
of 

alumni 

opt 
excellently, 

36.4 

% 
opt 

Office Stat 

10 

Ar vnGoot 

library 

of 
the 

institute 

is 
better 

from 

an 
alumni 

point 

of 
view. 

36.4 

% 
very 

good 

while 

27.3 

% 
opt 
for 

a 
good 

option. 

Feedback 

indicate 

the 

Feedback 

on 
the 

library 

of 
the 

institute 

by 
alumni 

has 

36.4 

% 
excellent, 

Av eyGoud 

opinions of alumni. 31.8 

% 
opt 

for 
good. 

Indicate 

the 

faculty 

of 
institute 

is 
better 

as 
per 

36.4 

% 
of 

alumni 

respondcd 

on 
exccllence, 

27.3 

% 
opt 

for 
very 

good 

while 

Fccdback Analysis (2022-23) 

Pour 

for 
very 

good 

and 

31.8 

% 
opt 
for 
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1.This 

area's 

prime 

college 

Teacher 

was 

a 
good 

No Proud 

of 
you 

my 
clg 

Proud 

of 
my 

clg 

16 

staff Best 

Sports 

facilities 

Best 

Library 

facilities 

Best 

enviorments 

Best 

Proud 

of 
you 

my 

college 

because 

l'm 

student 

of 
psgvpm 

clg 

Efective 

and 

improving 

suggestions 

were 

provided 

by 
alumni. 

College, 

Shahada 

as 
Alumni. 

17 
responses 

associated 

with 

PSGVPM's 

Arts, 

Science 

and 

Commerce 

Mention 

at 
least 

four 

points 

which 

make 

you 

feel 

proud 

to 
be 

15 

from 

an 
alumni 

point 

of 
view. 

22.7 

% 
opt 

for 
good. 

This 

indicates 

DrRang 

of 
he 

Colieg 

14 

process 

especially 

those 

who 

live 
in 

remote 

places. 

easier 

but 

some 

felt 

it 
difficult 

due 

to 
limited 

resources 

available 

for 

the 

the 

view 

of 
alumni. 

The 

paperless 

online 

admission 

process 

seems 

to 
be 

13 

available 

to 
the 

college. 

feedback 

indicates 

a 
good 

response 

towards 

educational 

resources 

22.7 

% 
indicate 

good 

about 

the 

cducational 

rcsources 

availability. 

The 

45.5 

% 
of 

alumni 

responded 

for 
exccllent. 

31.8 

% 
indicate 

vcry 

good 

and 

Fccdback Analysis (2022-23) 

communication 

for students. 

the 

overall 

rating 

of 
college 

is 
good 

About 

31.8 

% 
of 

alumni 

responded 

excellently, 

45.5 

% 
opt 
for 

very 

good 

and 

36.4% 

responded 

to 
good. 

This 

indicates 

the 
admission 

process 

scems 

casy in 

22.7 

% 
of 

alumni 

responded 

excellently, 

36.4 

% 
responded 

to 
very 

good 

and 
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College conducts different 

cultural 

activities 

and 

encourage 

stude 

ace & S,P 

Very good. Build 

my 
self 

confidence 

, exploring 

my 
self 

Yes Skill development course... 

17 

Body 

language 

ahe 

communication 

skill 

No 

Speech 
" Guest lecture 

None extent 

" Cultural activities 

Nine None none 

College 

contributed 

to 
your 

overall 

development? 

16 
responses 

In 
what 

way 

have 

the 

development 

activities 

organized 

by 
the 

Yes Nice college and Nice college teaching teachers 

we 

have 

got. 

1.The 

college 

campus 

and 

Principal college campus. 

also very supportive. 

3.The 

positive 

environment 

of 
our 

structure. 

(It 
could 

get 

better) 

Very 

Good 

Teachers. 

Prime 

college 

in 
our 

area. 

Best 

in 
Tribal 

area. 

Affordable 

fee 

This 

areas 

primne 

college 

Am 

so 
fortunate 

to 
complete 

my 

course 

in 
this 

college 

all 
the 

facilities 

are 

available. 

I like 

this 

college 

very 

much, 

the 

teacher 

staff 

here 

is 
very 

good 

and 

Good 

teachers 

.they 

teach 

very 

well 

and 

helpful 

l'ccdback Analysis (2022-23) 

competitions,fests 

etc 
which 

help 

students 

to 
show 

their 

talent. 

Apart 

from 

academic 

curriculum 

our 

college 

helds 

various 

positive environment. 

2.The best 

guidance 

helps 

alot 

to 
improve 

ourself. 

2.Not 

only 

teachers 

but 

1.We 

have 

got 

excellent 

teachers 

by 
our 

side 

and 

their 

support 

and 
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21 

course, 

books 

you 

recommend, 

and 

suggestions 

if 
any?)b 

specify 

the 
topics 

that 

should 

be 
added/dropped 

from 

thel 

S.IR 

20 

22 % 

One 

third 

students 

were 

members 

of 
alumni 

No 

22 responses Are 

you 

a 
member 

of 
Alumni 

Association 

of 
our 

College? 

Good Nothing No 

19 

Good teachers none None No 

If 
Yes 

then 

please 

specify 

l indicate 

the 

grievance.13 

responses 

18 

feedback method. 45.5 

% 
say 

yes 

to 
grievances 

from 

the 

alumni 

through 

the 

sample 

No Yes 

2enses Do 
you 

have 

eny 

grievances 

with 

the 
college 

? 

Good Yes to 
participate 

and 

thereby 

showing 

the 

talents. 

Feedback Analysis (2022-23) 

for 

Recommendations 

the 

course 

improvement 

(Please 

Science 

association. 
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Dist.Nandurbar(M.S,) 

& 
S.T.KV.S 

Comm. 

College, 

Shahada, 

SGVPM's 

S..Patil 

Arts, 

G.B.Patel 

Science 

Principal 

’ 
Employers 

Feedback 

(00 

Responses 

) 
Need 

employability 

and 

p@Nentiin 

the 
campus. 

Overall 

conclusion: 

From 

alumni 

feedback, 

it 
was 

concluded 

thathe 

overaf/eitriculum 

and 
facility 

provided 

to 
them 

are 
adequate. 

Nothing That's all. 

S.IK S 

It should be 

such 

way 

that 

it 
helps 

students 

to 
get 

the 

job 

atleast. 

No i don't 

think 

he 
needs 

Teacher 

was 

good 

communicating 

Nothing none None No 

responses 

Fecdback Analysis (2022-23) 

Comm 
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